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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 14/2024 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2023/2024 – FUNPREV 

 
Data 09 de maio de 2024 Horário (Início - Término) 09h00min – 11h00min 

Membros Função Origem Assinatura 

Alexandre Fructuoso da Costa Presidente Auditor Tributário - SEF Participação remota 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista – Funprev   

Antonio Carlos B. Martinez Membro Procurador Jurídico - Inativo Participação remota 

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform - CMB Participação remota 

Lucas Chasseraux Tauil Membro Analista de Sistemas - SEF Participação remota 

Participantes Cargo 

David José Françoso Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev 

Andrei Quaggio dos Santos Suplente – Comitê de Investimentos 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h00min por meio 

do aplicativo Microsoft Teams. 
02) Iniciada a reunião, o Comitê verificou a rentabilidade parcial do mês de maio, dos 

principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na 
plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 08/05/2024. O 
Comitê observou retornos positivos no mês, em todos os indicadores de renda 
fixa, no Ibovespa (ações) e no S&P 500 (investimento no exterior). 

03) Processo 32/2024 – Repasse mensal de Comprev, o Comitê tomou ciência da 
aplicação no valor de R$ 367.657,85 referente ao repasse de Comprev da 
competência 03/2024. O montante foi aplicado no fundo BB DI Títulos Públicos 
em conta corrente específica para créditos dessa natureza.  

04) Processo 377/2024 – Análise anual dos fundos de investimentos (TCE), o 
Comitê recebeu os autos e tomou ciência da planilha contendo os resultados 
financeiros dos fundos de renda variável e investimentos no exterior desde a 
aplicação inicial, atualizados até 30/04/2024, conforme solicitado na ata anterior. 
O Comitê registra a participação do contador Andrei Quaggio dos Santos, que 
abordou a metodologia dos registros contábeis sobre os resultados das 
aplicações financeiras. O Núcleo de Investimentos, representado pelo 
economista Luiz Gustavo, também se manifestou sobre o assunto abordado. O 
Comitê entende ser necessário avançar com a análise de resgates de fundos 
que apresentaram rentabilidade insatisfatória no último trimestre, traçando as 
prioridades e mantendo um percentual de diversificação na carteira. O Comitê 
apresentará suas recomendações nas próximas reuniões, inclusive com 
sugestão de minuta de Resolução a ser submetida posteriormente ao Conselho 
Curador, visando regulamentar no âmbito da Fundação os procedimentos em 
atendimento à Nota Técnica SEI nº 296/2023/MPS. O Comitê solicita o 
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encaminhamento do processo à Seção de Contabilidade para manifestar as 
implicações de realizar eventual resgate de fundos que estão apresentando cota 
positiva desde a aplicação inicial, mas que ao mesmo tempo apresentam 
provisão de perdas devido aos efeitos da volatilidade entre os exercícios 2020 a 
2023. Solicita também a manifestação das implicações na contabilidade, caso 
seja efetuado resgate de fundo com cota negativa desde a aplicação inicial e 
com provisão de perdas. O Comitê solicita o encaminhamento do processo ao 
Núcleo de Investimentos para manifestação, incluindo eventuais recomendações 
de movimentos a serem efetuados na carteira da Fundação, principalmente 
sobre os fundos que estão apresentando rentabilidade insatisfatória no último 
trimestre avaliado. O Comitê sugere que, após a apresentação das 
manifestações e da minuta de Resolução, que seja realizada reunião conjunta 
com os Conselho para tratar deste tema. 

05) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes. O economista Luiz Gustavo 
explanou sobre o corte de 0,25% na taxa Selic pelo Comitê de Política Monetária 
(COPOM), do Banco Central do Brasil (BACEN), na data de ontem, 08/05/2024. 

06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada às 11h00min. 

 


